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Celkem 662 200 korun vynesla letošní Burza filantropie pro okres Ústí nad Orlicí. Unikátní
akci, která propojuje neziskové organizace s podnikatelským a veřejným sektorem,
uspořádala Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) společně s Pardubickým krajem.

Druhý nejlepší výsledek v historii

„Na Orlickoústecku jde o druhý nejlepší výsledek v dosavadní čtrnáctileté historii Burzy filantropie.
Děkujeme neziskovkám za jejich odvahu a donátorům za štědrost,“ uvedla garantka, fundraiserka a
moderátorka Burzy filantropie v Pardubickém kraji Jana Machová, která je ředitelkou Koalice
nevládek Pardubicka (KONEP).

„Na každé burze vidím, že se potkávají lidé, kterým není lhostejné jejich okolí. Někdo přinese nápad,
druhý pomocnou ruku, třetí finanční dar. Z toho všeho pak vzniká spoustu zajímavých projektů,“
konstatovala Jana Machová.

Velký zájem neziskovek i donátorů

Burza filantropie v Ústí nad Orlicí byla zároveň symbolickým zakončením celého ročníku 2025 v
Pardubickém kraji. Jak připomněl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a
neziskový sektor Pavel Šotola, Burza filantropie se od svého vzniku v roce 2011 rozrostla v
mimořádný fenomén. „Od začátku jsme nasadili laťku velmi vysoko a těžko se překonává. O to víc si
vážíme, že i po čtrnácti letech vnímáme tak silný zájem neziskových organizací i donátorů. Letos
jsme v rámci všech okresních burz rozdělili v Pardubickém kraji na veřejně prospěšné projekty
celkem 2 600 100 korun, což je rekordní částka. Jde o obrovský úspěch a důkaz, že solidarita v
našem kraji žije,“ poznamenal náměstek hejtmana.

„Moc nás těší, že neziskové organizace dokáží připravit skvělé a velmi pestré projekty z různých
oblastí, na které donátoři slyší a dává jim smysl je podpořit. I tentokrát byly všechny hodně
zajímavé,“ řekl Pavel Šotola, který na Burze filantropie oslavil narozeniny.

Poprvé se mezi donátory letos objevila Martina Balážová, místostarostka Jablonného nad Orlicí:
„Burza filantropie je moc pěkná akce. Rozšířila jsem si tu obzory. Těší mě, že i naše město může být
součástí tak smysluplné aktivity,“ nechala se slyšet Martina Balážová.

Kdo byl letos na orlickústecké burze podpořen?

Ze štědré podpory ve výši 119 tisíc korun se mohla v Ústí nad Orlicí upřímně těšit také fundraiserka
Centra J. J. Pestalozziho Petra Cavalieri. „Máme neskutečnou radost! Moc si vážíme finanční
podpory, které se nám dostalo. Je obdivuhodné, že se daří Burze filantropie v dnešní době sehnat
tolik prostředků,“ sdělila fundraiserka Centra J. J. Pestalozziho, které tentokrát uspělo s projektem
Pomoc pro zraněné dětské duše.

Donátoři na orlickoústecké burze podpořili celkem 14 prospěšných projektů:

Bližší informace o Burze filantropie najdete na webu www.burzafilantropie.cz.



https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130621/letosni-burza-filantropie-v-usti-nad-orlici-vynesla-66
2-200-korun

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130621/letosni-burza-filantropie-v-usti-nad-orlici-vynesla-662-200-korun
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130621/letosni-burza-filantropie-v-usti-nad-orlici-vynesla-662-200-korun

